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Expectativa electoral

Cobertura geográfica:

¿Qué debe hacer la PUD y MCM hoy, ante el hecho 
que no han dejado inscribir a MCM ni a CY?

¿Qué hacer si el CNE 
al final no permite la inscripción 

de MCM ni a CY?

Quisiera conocer su opinión en general
del país hoy en día, es decir, ¿Diría
usted que es Excelente, Buena, Mala o
Pésima?

Acuerdo o desacuerdo 
con la frase

“Hay que votar por el
candidato que tenga mayor

posibilidad de derrotar a  
Nicolás Maduro sin importar

quien sea”68,8 %

5,4 %

5,7 %

11,7 %

Apoyar a otro opositor ya inscrito

Llamar a no votar

No sabe

Le da igual / No le interesa

Venezuela - Abril 2024

Venezuela

Universo en estudio:
Personas de 18 años y mas

Método de medición
Entrevistas directas al hogar

Período de levantamiento
Del 8 al 14 de marzo

Semi probabilístico superior
Estratificado bietápico

Tamaño de la muestra
1200 entrevistas

Precisión de estimaciones
+/- 1.8% para la mayoría de las
estimaciones de frecuencias simples, bajo
el supuesto de equivalencias con diseños
probabilísticos

40,9 %

38,8 %Seguir insistiendo

Apoyar a otro 
opositor ya inscrito

No sabe
Le da igual /
no le interesa

8,3 %

12,2 %

8,4 %
No decir ni hacer nada

DE ACUERDO
58%

EN
DESACUERDO

30%

NO 
ESTÁ

SEGURO
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Disposición declarada a votar - Presidencial 2024
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Estoy segura de que votaría

Quizás votaría

Difícilmente votaría

Jamás votaría

Depende de los candidatos

18,4 %

66,5 %

9,4 %

3,1 %

2,7 %
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Intención de voto - Escenario genérico

Candidato
chavista

24.8%
Candidato

unitario
opositor

37,7%
Opositor que
se lance por 

su cuenta

23,9%
No sabe

10,3%
Ninguno /
no votaría

3,3%
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Juan Carlos Alvarado

Daniel Ceballos
Luis Brito

No sabe
Ninguno /No votaría

Escenario MCM  llama a abstención y PUD apoya a MR
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Intensión de voto - repregunta escenario 13 inscritos
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